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Πανηγύρισε ο Ιερός Ναός Αγίας Τριάδας της 
Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ.
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με την ευλογία του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος, 
πανηγύρισε ο Ιερός Ναός Αγίας Τριάδας, που βρίσκεται στον 
4ο όροφο της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ.

Το πρωί της κυριώνυμης ημέρας τελέστηκαν ο Όρθρος, η Αρχιερατική Θ. 
Λειτουργία και το Μνημόσυνο των διατελεσάντων Καθηγητών, Υπαλλήλων και 
Φοιτητών της Θεολογικής Σχολής.

Των Ιερών Ακολουθιών προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος
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, Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας, συλλειτουργούντων των Πρωτοπρ. 
Στυλιανού Χατζηγρηγορίου και Χρυσοστόμου Νάσση, Καθηγητών του Τμήματος 
Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού.

Διακόνησαν οι φοιτητές Διάκονος Σάββας Μιλένκοβιτς και οι Ιερόπαιδες Κυριάκος 
Πυργιώτης και Γεώργιος Τζάγκας.

Τα ιερά αναλόγια διακόνησαν ο Καθηγητής Ιωάννης Λιάκος, επικεφαλής 
πολυμελούς φοιτητικής χορωδίας, και Κων/νος Σκύφτας, μέλος του Ειδικού 
Τεχνικού Προσωπικού.

Στην Ιερά Πανήγυρη συμμετείχαν οι ΚαθηγητέςΠρωτοπρ. Αθανάσιος Γκίκας, 
Κοσμήτωρ της Θεολογικής Σχολής, Απόστολος Κραλίδης, Πρόεδρος του Τμήματος 
Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού, και Ηλίας Ευαγγέλου, 
Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού.

Μεταξύ του πυκνού εκκλησιάσματος ήταν ομότιμοι, αφυπηρετήσαντες και εν 
ενεργεία Καθηγητές και άλλα μέλη του Εκπαιδευτικού Προσωπικού, Διοικητικοί 
Υπάλληλοι και Φοιτητές.

Μετά το πέρας της Θ. Λειτουργίας, τελέστηκε Μνημόσυνο των αποβιωσάντων 
Καθηγητών, Υπαλλήλων και Φοιτητών της Θεολογικής Σχολής, γεγονός που 
συνιστά ετήσια λειτουργική παράδοση.

Ο Κοσμήτωρ Πρωτοπρ. Αθανάσιος Γκίκας, σε σύντομη αλλά περιεκτική προσλαλιά 
του, τόνισε τη σημασία εορτασμού του Μυστηρίου της Παναγίας Τριάδος και της 
παρουσίας του Αγίου Πνεύματος στη ζωή της Εκκλησίας αλλά και της 
ακαδημαϊκής κοινότητας.

Ο προεξάρχων της πανηγύρεως, Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος, ευχαρίστησε τον 
Παναγιώτατο Ποιμενάρχη κ. Φιλόθεο για την ευλογία του, καθώς και τον 
Κοσμήτορα για τη διοργάνωση της πανηγύρεως και την πρόσκληση συμμετοχής 
όλων σε αυτήν. Επίσης, ευχήθηκε αίσια εξεταστική περίοδο και καλό καλοκαίρι.

Να σημειωθεί ότι, με την πανηγυρική Θ. Λειτουργία της Δευτέρας του Αγίου 
Πνεύματος, περατώνεται κάθε χρόνο το πρόγραμμα τελέσεως Ιερών Ακολουθιών 
στον πανεπιστημιακό αυτόν Ιερό Ναό, στον οποίο, καθ’ όλη την ακαδημαϊκή 
χρονιά, λειτουργεί κάθε Πέμπτη το Φροντιστήριο Λειτουργικής, κοινή λατρευτική 
δράση των δύο Τμημάτων της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ.






















